

NAPIREND SORSZÁMA: 2.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: *Harc Község Önkormányzatának kiválási szándékának bejelentése*

ELŐTERJESZTÉS

***a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás
Társulási Tanácsának***

2016. július 6 –i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnöke

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**dr. Ludas Gabriella jogi és bizottsági
referens**

ELŐADÓ:

dr. Molnár Kata jegyző

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

Harc Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 98/2015. (X.13.) határozatával döntött arról, hogy 2015. december 31. napi hatállyal kiválik a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulásból. A Társulási Tanács a 12/2015. (XII. 15.) TT határozatában Harc Község Önkormányzatának a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulásból történő kiválási szándékát 2016. december 31. napjával elfogadta.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1)-(2) bekezdései szerint:

„ (1) A társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni naptári év utolsó napjával lehet, ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik.

(2) A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.”

A társulási megállapodás VII. fejezet 2. pontja az alábbiak szerint rendelkezik a kiválásról:

„2.1. A társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet.

2.2. A kiválásról szóló döntést legalább 6 hónappal korábban, minősített többséggel kell meghozni és arról a Társulási Tanácsot értesíteni kell.”

A fenti rendelkezéseknek eleget téve Harc Község Önkormányzata 2016. május 31-én tartott nyilvános ülésén meghozott 45/2016. (V.31.) számú önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a 98/2015. (X.13.) határozatát fenntartja, és 2016. december 31. napjával kiválik a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás tagönkormányzatai közül. A határozat az előterjesztés mellékletét képezi.

Mindezek alapján kérem Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2016. június 30.

Dr. Tóth Gyula
Társulási Tanács elnöke

Határozati javaslat

1. Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa tudomásul veszi, hogy Harc Község Önkormányzata 2016. december 31. napjával kiválik a Társulásból.
2. A Társulási Tanács felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a társulási megállapodás módosítását készítse elő.

Határidő: 1. pont tekintetében 2016. július 6.

2. pont tekintetében 2016. szeptember 30.

Felelős: Dr. Tóth Gyula Társulási Tanács elnöke

dr. Molnár Kata jegyző